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Técnica
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares de prepago y post pago.

Grupo Objetivo
Hombres y mujeres de 18 años o más, residentes en las 16 regiones de Chile.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región. 

Tasa de logro
Un 11,4% de los llamados realizados fueron completados con éxito. 

Muestra y cobertura
705 casos. Margen de error de ±3.7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 183 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 
10% en población rural.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por género, edad y zona, obteniendo una muestra de 
representación nacional para el universo en estudio.

Campo
Miércoles 19 al viernes 21 de octubre de 2022.

Metodología



Descripción de 
la muestra



Composición demográfica de la muestra
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Resultados



Cotización adicional a pilar colectivo
Sobre la reforma de pensiones. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la propuesta del gobierno de 

que el 6% de la cotización adicional que estará a cargo del empleador no vaya su cuenta individual sino a un 
nuevo pilar colectivo solidario estatal?
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Administración estatal de pensiones
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la propuesta del gobierno de que la administración de los 

fondos previsionales esté en manos de una entidad pública única (por ejemplo el IPS)?
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Inversiones y atención de afiliados
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la propuesta del gobierno de restringir la libertad de elección 

solo al gestor de la inversión de los fondos previsionales pero que la atención de los afiliados quede en manos 
de una entidad pública como el IPS sin posibilidad de elección?
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